Задача 13/3
Алгоритм Фаулкса и его приложения. 

Исходные данные:

A>B,D,C
B<C
B<>D,F

C<E

D>C,E,H

F|<G
G<C,H
Выразим эти соотношения матрицей:
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H

	A
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	B
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	0

	C
	1
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	0

	D
	1
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	0

	E
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	0

	F
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	1
	0

	G
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	1

	H
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1


Будем умножать матрицу М на саму себя, заменяя обычную арифметическую сумму булевой суммой элементов, до тех пор, пока она не перестанет изменяться. Получим новую матрицу:

	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H

	A
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	B
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	C
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	D
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	E
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	F
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	G
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	H
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1


Переставим в этой матрице строки в порядке убывания количества единиц в них, запоминая переставленные.

	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H

	B
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	C
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	D
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	E
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	F
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	G
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	H
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	A
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0


Переставим в матрице столбцы в порядке возрастания количества единиц в них. Запоминаем переставленные:

	
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	A

	B
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	C
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	D
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	E
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	F
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	G
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	H
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	A
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1


Полученную матрицу анализируем на существование гамильтонова пути. Это множество обладет гамильтоновым путем , которым является путь  BCDEFGHA.  Элементы B,C,D,E,F,G,H могут меняться местами.
